



IZJAVA O PRAVIMA

Dostavljen osobi protiv koje postoji evropski nalog za hapšenje, zahtjev za privremeno hapšenje ili ekstradiciju.

Sudija ovlašćen od prvog predsjednika Apelacionog suda vam je odrijedio mjeru zatvora nakon vaseg hapšenja) zbog evropske potjernice, zahtjev za privremeno hapšenje ili ekstradiciju. Ovaj dokument sadrži osnovna prava koja vam pripadaju.

Možete zadržati ovaj dokument za cijelo vrijeme vašeg prestoja u zatvoru

Poznavanje ucinjenog djela

Imate pravo da znate vrsta, datum i mjesto počinjenja krivcnog djela zbog kojeg je izdata evropska potjernica, zahtjev za privremeno hapšenje ili ekstradiciju protiv vas.

Usluge advokata

Možete zatražiti usluge advokata po svom izboru ili da vam ga sud sluzbeno dodeli. Možete slobodno komunicirati usmeno ilise pismeno sa vasim advokatom, i on može prisustvovati svim raspravama, o kojima se mora biti obavesten. On može čitati vaše dosije.

Pravo na ćutanje

Za vrijeme rocista u istraznom sudu vi mozete da birate da date neke izjave, da odgovorite na pitanja koja su vam postavljena ili da ćutite.

Stručna služba tumača

Ako ne govorite ili ne razumijete francuski jezik, imate pravo na besplatnu pomoć tumača tijekom vašeg saslušanja i komuniciranja sa svojim advokatom.

Mogucnost da prihvatite vasu predaju

Imate pravo da pristanete ili ne da se predate državi koja vas traži. Iztražna komora mora donijeti odluku i u kraćem roku, ukoliko pristanete da se predate. Ako pristanete na svoju predaju pod Evropski nalog za hapšenje, vaša odluka ne može se naknadno promijeniti.

Trajanje lišavanja slobode i pravo da tražite oslobođenje

Ovo vrijeme će ovisiti o tome dali ste prihvatili ili ne vasu predaju. U bilo kojem trenutku, možete zahtjevati oslobođenje od istražnoe komore.

Informiranje odredjene osobe

Imate pravo obavijestiti osobe koje želite, posebno članove vase porodice, o mjeri zatvora koja vam je odredjena. Takođe vi možete obavijestiti konzularne vlaste vaše zemlje, ukoliko ste strani državljanin.

Pregled sa strane liječnika

Možete zahtjevati biti pregledan (a) sa strane liječnika.